

【訂正箇所】

[問1] 記述c

誤：医薬・薬学等の

正：医学・薬学等の